

<b>Naziv zbirke</b>	<b>Zbirka podatkov o prijaviteljih, ki podajo prijavo po ZZPri</b>
<b>Namen obdelave osebnih podatkov</b>	Vodenje postopkov po ZZPri in zaščita prijaviteljev.
<b>Kategorije posameznikov, na katere se nanašajo osebni podatki v zbirki</b>	Prijavitelji, ki prijavijo ali razkrijejo informacije o kršitvi, pridobljeni v svojem delovnem okolju.
<b>Vrste osebnih podatkov v zbirki</b>	Podatki o prijavitelju, posredniku, povezanih osebah, osebi, ki jo prijava zadeva, in osebah, ki lahko pomagajo pri preiskavi prijavljene kršitve (osebno ime ali psevdonim, poštni naslov, naslov elektronske pošte, telefonsko številko in druge naslove za navezavo stika) gradivo, ki so ga predložile navedene osebe, in gradivo, ki je nastalo v postopku obravnave prijave, vključno s posnetkom oziroma zapisom klica ali pogovora iz prejšnjega stavka.  Poročilo vodstvu in evidenčni podatki.
<b>Kategorije uporabnikov, ki so jim bili ali jim bodo razkriti osebni podatki</b>	Imenovani zaupnik.
<b>Informacije o prenosih osebnih podatkov v tretjo državo ali mednarodno organizacijo</b>	Osebni podatki se ne prenašajo v tretje države.
<b>Rok hrambe</b>	Podatki o prijavitelju, povzročitelju in vsebina prijave – 5 let  Poročilo vodstvu in evidenčni podatki prijave – 10 let.
<b>Splošen opis varovanja zbirke osebnih podatkov</b>	Zbirka osebnih podatkov se hrani v zaklenjeni in primerno zavarovani omari v prostorih zaupnika zavoda. Pri računalniški obdelavi varuje podatke vhodna koda, uporabljajo se metode kriptiranja podatkov za shranjevanje podatkov iz prijave in elektronsko komunikacijo s prijaviteljem.  Prostor, v katerem se nahaja zbirka osebnih podatkov ter strojna in aplikativna programska oprema, ki je namenjena za obdelavo osebnih podatkov je varovana z organizacijskimi, fizičnimi in logično-tehničnimi ukrepi, ki nepooblaščenim osebam onemogočajo dostop do podatkov. Ključi varovanega prostora se uporabljajo in hranijo v skladu s hišnim redom.
<b>Pravna podlaga za obdelavo osebnih podatkov</b>	Zakon o zaščiti prijaviteljev.
<b>Oseba, ki je zadolžena za vodenje zbirke osebnih podatkov</b>	Mateja Tomažič Jakac